ﬂh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema.

Risposte
1) Lucahaspeso $3,97 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare? 1
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2) Monicahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $7,18. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
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l ) THE UNITED STATES OF AMERICA

3) Marcello haacquistato generi dimentari per un valore di $14,60. Ha dato a cassiere un banconota
daventi dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
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ﬂh | dentificazione visiva del cambiamento Nome Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucahaspeso $3,97 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare? 1 D
man, e eamatrevic  errss ': B.
2. C
3 A
D.
2) Monicahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $7,18. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
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3) Marcello haacquistato generi dimentari per un valore di $14,60. Ha dato a cassiere un banconota
daventi dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A R | B. T N v crviw o
| e | '
D.
1-3 |67][33] 0

[M atematl Ca] www.CommonCoreShests.it




	Worksheet
	Soluzioni

